1. a=45dm 

b=347cm 
c=876mm 

=1200kg/m3
=0,3

Ftr, V, m, Fp, G

1. A= 2345 cm2
   c= 673,45 dm
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= 1030,78 kg/m3
---------------------------------

    V, m, G

2. 
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= 7986,78 kg/m3
   m= 689123,89 g 
    V=? G = ?
3.  V= 5538 dm3
   m= 5000 dag

   -------------------------------- 
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, G
4.  m= 816574 g

    G=?

5. Kolika je masa vode ako potpuno ispuni bocu od 

3,45 L?

6. Koliku masu ima 150 dm3 zraka ako je 

gustoća zraka 
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= 1,293 kg/m3?
7. Kolika je masa 10 cm3 vode?

1. Klackalica ukupno dugačka 3,6 m i na njoj 
sjedi TROJE djece: Joža, Micika i Štef. Josip i 
Micika sjede na krajevima, a Štefa treba smjestiti na Jožinoj strani da klackalica bude u ravnoteži. Joža ima 56 kg, Micika 85 kg, a Štef 37 kg! 
Skiciraj i izračunaj!

2. p=111000Pa

m=55568g

A=?

3. Koliku vučnu silu moramo upotrijebiti 

da jednoliko vučemo sanjke mase 15 kg ako je

  faktor trenja između sanjki i snijega 0,05 ?

m = 15 kg

= 0,05
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